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Наука и фантастика… Научная фантастика! Когда я касаюсь этой темы, всегда вспоминаю машину времени. Это изобретение относится и к науке, и к фантастике – путешествия во времени…

Сейчас многие люди считают, что летающие тарелки (как их называют) – это машины времени, изобретенные в будущем. На них якобы прилетают-возвращаются в наше время - наши будущие потомки… не спорю, может и так… никто не знает.

Эта тема освещается во многих кинолентах, газетах и журналах, передачах на телевидении и радио. В одном фильме, я не помню, как он называется, показывают, как в будущем зарабатывают деньги, отправляя людей на экскурсию по самым большим катастрофам нашего времени. Интересно, как они умудрялись не вмешиваться в ход событий? Ведь если вмешаться, то им некуда будет вернуться.

А если взять тему человеческого разума и сопоставить с его же возможностями… Есть поколение, называемое Дети Индиго. 
Известная американская психолог, биоэнергетик, ясновидящая Нэнси Энн Тэпп в начале 80-х годов сделала открытие – она увидела новый цвет ауры младенцев - ярко-синий, индиго. 

Факты, которые сообщают нам об этих детях американские ученые-психологи Ли Кэрролл и Джен Тоубер, кажутся абсолютно фантастическими: «Дети Индиго инкарнировались со священной целью: возвестить о приходе нового общества, основанного на честности, сотрудничестве и любви. Они являют собой новый шаг в эволюции человечества. В мире, в котором мы живем, Дети Индиго имеют уникальную задачу. Они - люди из будущего, воплотившиеся на нашей планете, которая корнями держится за прошлое. <…> Не мешайте им развиваться, помогите своим детям - в них будущее ваше и этого мира». 

На специальных приборах и по особой методике Ли Кэрролл физически зарегистрировал энергетическую ауру детей Индиго - ее размер, форму, цвет, интенсивность свечения и прочее. Он доказал, что "фиалковые" дети по интеллектуальным способностям и познанию мира оставляют далеко позади себя своих собственных родителей и тем более сверстников.
Сейчас о Детях Индиго говорят родители и школьные учителя, психологи и врачи. Факт, казавшийся абсурдным мнением, подтверждается: на планету пришли дети нового типа. 
Я помню, когда мне было 6 лет, мы ездили с мамой в горы. Там было небольшое поселение с совершенно нормальными людьми. Мы остановились у маминого старого знакомого в домике, совсем недалеко от поселения. Дядя Витя лингвист и изучал происхождение этого поколения и их языковые начала. Если честно, я почти ничего не понимала из того, что они говорили. Но дело не в этом. Там жил один мальчик, лет 16-ти, которого все старались обходить стороной. Его все боялись. Я немного тоже. Его называли Келон, или что-то в этом роде. Он почти не разговаривал. Общался чаще жестами и движениями. За ним ходили животные и, по-видимому, он с ними замечательно общался. За Келоном было очень интересно наблюдать. Но со временем это все забылось, а всплыло в памяти только после недавнего выпуска передачи «Необъяснимо, но факт», где обсуждалась тема поколения Индиго. Может, Келон – Индиго? Это интересная тема, на которую можно вести массу дискуссий.

Некоторые считают, что наши же Земфира, Мумий Тролль и Децл – так же Индиго. Так ли это? Это – тема для размышлений. Ведь еще лет 30 назад о подобном феномене и не слышали, а сегодня в ауре 70 из 100 младенцев преобладает необычный цвет, и ученые предполагают, что в обозримом будущем 90% всех новорожденных будут иметь ультрамариновую ауру. 

Говорят, что появление поколения Индиго не случайно. По некоторым теориям, в самые драматические моменты истории, когда, казалось бы, катастрофа неизбежна, на Землю начинает поступать сверхинформация и зарождается новая цивилизация. Дети Индиго - ее представители. 

Еще говорят, что до 2012 года человечество должно перейти из нынешнего Третьего измерения, где правят разум и чувства, в Четвертое, в котором все, о чем мы думаем и что чувствуем, мгновенно становится реальностью. Дети Индиго - мост. 

На Земле мы часто говорим о любви, чести, мире, счастье, но редко претворяем это в жизнь. В Четвертом измерении придется этому научиться. А дети Индиго готовы к этому уже сейчас. Взрослые только еще начали осознавать, что война тщетна, и что попытки кого-то унизить - всего лишь один из способов самоубийства. А дети Индиго уже знают это. По мнению Нэнси Энн Тэпп, "Индиго-дети открывают нам дверь в иной мир - мир, в котором не будет ненависти, расовой дискриминации и унижения".

В мире много фантастики, и доказанной, и не доказанной научно. Масса неизведанного (на пути к чему стоит человечество), как опасного, так и «покладистого». Мы живем для того, чтобы открывать что-то новое и интересное. Пришельцы, машины времени, Дети Индиго – это еще не предел…
