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Луганськ - місто обласного значення, адміністративний центр Луганської області. З 1935 розташований на північних схилах Донецького кряжу, в долині річки Лугані. 

Крупний вузол залізничних, автомобільних і повітряних ліній. 
Відстань до Києва - 813 км. 
Площа міста - 28617 га. 
Населення - 503,2 тис. чоловік (чоловіків - 55%, жінок - 45%).
Луганськ поділено на чотири райони: Ленінський, Жовтневий, Артемівський, Кам'янобрідський.
Луганській міській Раді народних депутатів підпорядковані міста Олександрівськ і Щастя. Державну владу в місті виконує Міська Рада депутатів трудящих. В її складі - 70 депутатів. У місті з 1965 року відроджений суспільний інститут почесного громадянства. У дореволюційному Луганську звання почесних носили багато городян. Число почесних городян сьогодні - 52. 
У 1995 році в місті з'явилася нова традиція - заносити в Книгу пошани "Юні дарування міста Луганська" імена переможців конкурсів, олімпіад, фестивалів. В неї вже вписано більш 5тис. імен. 

12 жовтня 1980 року луганчани уперше відзначили День міста, що став тепер традиційним. Він відзначається щорічно.
Луганськ є побратимом багатьох зарубіжних міст: Сент-Етьєн (Франція), Перник (Болгарія), Секешфехервар (Угорщина), Люблін (Польща), Данцин (Китай). Налагоджуються співробітництво та дружні зв'язки з містом Вансборо (Швеція).
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З містом пов'язані життя та діяльність багатьох видатних політичних та громадських діячів, представників науки, мистецтва і культури, які внесли вагомий внесок в скарбницю вітчизняної та світової цивілізації. 

Луганськ – це моє рідне місто, де я народилась, живу, навчаюсь. 



Сент-Етьєн (Франція) - це місто на східній окраїні Центрального Французького масиву, що має розвинену чорну металургію, машинобудування, добичу вугілля. 

За чисельністю населення, 199 000 чоловік (з них 25% до 25 років) займає 14-те місце у Франції. 
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Споріднені зв'язки Луганська з Сент-Етьєном були встановлені  1959 року. Протягом багатьох років підтримувалися тісні відносини в області культури, економіки.

У вересні 2002 року під час візиту офіційної делегації міста Луганська в Сент-Етьєн була оновлена Угода про співпрацю між нашими містами. 
З минулого року я вирішила вивчати французьку мову і вступила до нашого “Луганського Французького Альянсу”.  
Асоціацію “Французький Альянс”, найбільшу органі​за​цію, що займається розповсюд​женням французького язика і культури, було засновано в 1883 році в місті Парижі з метою пропаганди французької мови та культури. На цей час у світі існує близько 1062 самостійних відділів, які знаходяться у 136 країнах світу. “Луганський Французький Альянс” - це обласна громадська організація, яка організована і успішно працює з 19.07.1996 як відділення "Французького Альянсу". 
“Луганський Французький Альянс” пропонує своїм членам широкі можливості для вивчення французької мови та долучення до французької культури. Вивчення мови проходить в групах та індивідуально для дітей та дорослих згідно до сучасних європейських норм. Проводиться підготовка до іспитів на отримання французьких дипломів Delf/Dalf, навчання у Франції, конкурси та культурні заходи. Вже протягом 5 років дарує луганчанам можливість відвідати Париж. В цьому я переконалася на власному досвіді, побувавши на останньому поверсі Ейфелевої вежі, в Луврі, на вежі собору Паризької Богоматері та в Діснейленді. І це ще не все, що я побачила у Франції. Це захоплення не можливо передати на словах.
В 1999 році (вересень – жовтень) у Франції проходили Дні української культури. У відповідь на успішне проведення цієї програми посольство Франції в Україні вирішило, спільно з Міністерством закордонних справ і Міністерством культури і мистецтв України, організувати Дні французької культури, які проходили в Києві і тридцяти інших містах України з 1-го по 30 квітня 2004 року під назвою "Французька весна".

Хто б міг подумати чотири роки тому, що “Французька весна” в Україні триватиме й досі? Адже цей захід планувався в рамках обміну культурними сезонами і не передбачав продовження після 2004 року. Однак, маючи таку влучну назву, “Французька весна” повертається щороку, аби знову і знову задаровувати українських поціновувачів французької творчості і бути місцем зустрічі та обміну досвідом між діячами мистецтва. 
П’ята “Французька весна” у Луганську відчинилась спектаклем “VESNA” французького режисера Жиля Гранує. Незвичайно в першу чергу те, що французи привезли до нас спектакль не про Францію, а про Україну, а точніше, про Чорнобиль. Це не випадково, зі слів самого режисера, 
Чорнобиль для французів – не просто слово, а ще й трагедія, яку всі знають і пам’ятають. Поштовхом до написання сценарію стала стаття, в якій розповідалось про те, як кілька заповзятливих українців заробляють непогані гроші не екскурсіях у місто Прип’ять. Тоді у режисера виникла думка написати про перекладачку Ольгу, що працює на маршруті Київ - Чорнобиль, якій кожного разу доводилось дивитись на туристів, котрі фотографуються на фоні четвертого реактора, на тому місці, де загинув її чоловік. Двадцять років ця жінка жила спогадами того часу, але прийшла весна, і вона починає нове життя. Прем’єра вистави “VESNA” відбулася у Франції в місті Сент-Етьєн на початку грудня 2007. Ця постанова об’єднала на сцені франко-український колектив і була з прихильністю сприйнята. 
Наступним етапом з’єднання Луганська з Францією стала виставка живопису Патрісії Ле Берр в приміщенні Обласної універсальної наукової бібліотеки ім. М.Горького. Бретань…, півострів на заході Франції…, земля сповнена контрастів, омита Атлантичним океаном та Ла Маншем… Там народилася й живе Патрісія. Тут все її вражає: берегова лінія, розмиті горизонти, що губляться вдалині, гра води, неба та вітру, а ще солі, піску та сонця. Її земля – це земля кордонів: межа перед старим світом, який зникає в безмежжі океану. Саме цю землю вона розкриває та перетворює в низку хвилюючих почуттів. І байдуже, що хвилі там червоного кольору, а селі – жовтого: найголовніше – почуття, енергія, подив…
Найкраще з французького кіно 2007 року в Луганську було представлене чотирма повнометражними фільмами: “З вас поцілунок” (режисер Емманюєль Муре), “Вбивця” (режисер Седрік Анже), “Пісні про кохання” (режисер Крістоф Оноре), “Скафандр та метелик” (режисер Жулан Шнабель). Ми разом з друзями були дуже вражені. 
“Французька весна” дала можливість багатьом луганчанам, в тому числі мені і моїм друзям, відкрити для себе нові аспекти сучасної французької культури, з цими відкриттями пов’язані як моменти радості, так і моменти роздумів. 

Але все колись підходить до кінця, так і підійшла “Французька весна”. 
Я дуже радію, що в нас є багато споріднених міст, які допомагають нам,
а ми - їм. Сподіваюсь на те, що в майбутньому їх буде більше. А, може, колись у майбутньому такі фестивалі будуть традиційними і у Франції. І організаторами їх стане теж “Луганський Французький Альянс”.

.  А колись і 


