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П’ятий рік практично кожного дня я їду цими вулицями на роботу та з роботи. Стандартний маршрут, як і мікрорайони, повз який він проходить. 

Ось з вулиці Фрунзе маршрутка повертає на Дьоміна, виїжджає на Совєтську (ось там за ринком – вулиця Панькова), далі - перехрестя Совєтської з Годуванцева, і по Градусова їде на Східні квартали. Десь поряд паралельно вул. Градусова, перехрещуючись з вул. Панькова та в районі Пожарної частини №2 з вул. Дьоміна - вулиця Рислянда. А від вул. Годуванцева в районі Скверу Перемоги, біля районного виконавчого комітету Жовтневого району починається вул. Лянгузова. 

Вулиці Жовтневого району: Годуванцева, Панькова, Дьоміна, Лянгузова, Градусова, Рислянда… Вони перехрещуються на карті міст   а, як в житті долі людей, імена яких отримали. 
5 лютого 1938 р. найпрофесійніші, досвідчені радянські авіатори: перший командир дирижабля СРСР В-6 «Осовіахім» Микола Семенович Гудованцев, другий командир Іван Васильович Паньков, перший помічник командира Сергій Володимирович Дьомін, другий помічник командира Володимир Георгійович Лянгузов, перший штурман Олексій Олексійович Ритсланд, бортсиноптик Давид Ісайович Градус та ще 13 відважних повітряноплавців на найкращому кораблі ескадри радянських дирижаблів СРСР В-6 «Осовіахім» (побудовано 1934 р., 105 метрів в довжину, 19 000 м3 водню, 3 мотори загальною потужністю 800 кінських сил, швидкість 100 км/год., 1937 р. встановив світовий рекорд тривалості польотів: 130 год. 27 хв. у повітрі без посадки та поповнення пальним 5 000 км) у складних погодних умовах взяли курс на Північний Льодовитий океан, прийнявши свідоме рішення прийти на допомогу папанінцям. 

Четверо полярних дослідників, учасники першої радянської дрейфуючої наукової станції „Північний полюс-1”: начальник Іван Дмитрович Папанін, гідробіолог Петро Ширшов, магнітолог-астро​ном Євген Федоров та радист Ернст Кренкель – потребували негайної допомоги. Радіоповідомлення повідомило тривожну новину: розколоту штормами кригу, на якій дев’ять місяців працювали полярники, несло в Гренландське море. Крига продовжує тріскатися. Кожна згаяна година могла призвести до катастрофи. На допомогу папанінцям вирушили криголами „Таймир”, „Єрмак” та „Мурман”, але йшли дуже повільно. Посадка літаків була неможливою в умовах безперервних штормів, і єдиною надією на спасіння полярної експедиції був дирижабль, якому не потрібна посадочна смуга. Скинувши причальний якір, він може зависнути над кригою та лебідкою підняти людей в гондолу. Отже, екіпаж дирижабля СРСР В-6 «Осовіахім» у відповідь на своє звернення отримав дозвіл на політ спеціальної урядової комісії. 

Оскільки екіпаж збирався у найкоротші строки, маршрут польоту не був повністю вивчений. Карти, якими користувалися авіатори, були застарілими, 1906 року, де, як з’ясувалось потім, замість 324-метрової Небло-гори була позначена западина глибиною 30 м... 
Погода з самого початку не сприяла польоту, а ввечері 6 лютого ще погіршилась: низька хмарність, згустився туман, почалась хуртовина із сильним вітром, обледеніння. СРСР В-6 «Осовіахім» летів на мінімальній висоті, що і стало причиною трагедії. Дирижабль врізався у схил Небло-гори в районі Кандалакши (Карелія). 
Із 19 членів екіпажу вижили тільки шестеро… Останки 13 відважних повітроплавців було поховано 12 лютого 1938 року на Новодевічьому кладовищі у Москві. У кам’яній стіні кладовища встановлено 13 урн з плитами. Над ними величезна дошка з барельєфом дирижабля та написом: „6.2.1938 г. при выполнении задания правительства дирижабль „СССР-В-6” потерпел катастрофу у станции Белое море. При катастрофе погибли мужественные сыны Родины - основоположники советского воздухоплавания, отдавшие себя до конца служению передовым идеям Великого советского народа. Светлые образы погибших навсегда останутся в памяти трудящихся Советского Союза, примером героизма, самоотверженной любви к родине, призывом к умножению славы победившего пролетариата”. 
А Івана Папаніна та трьох його товаришів зняли з криги криголами ”Таймир” та „Мурман” 19 лютого 1938 року... 
На веб-сторінках Энциклопедия Долгопрудного, Страницы Паньковых та інших розміщено уривки із видання „Сборник научно-технических работ по дирижаблестроению и воздухоплаванию”, Москва, 28.04.1938, з подробицями загибелі членів екіпажу, пояснення тих, хто залишився в живих, листи групи екіпажу та рідних загиблих до Москви, І.Сталіну та іншим членам ЦК ВКП(б), 
біографії загиблих товаришів. 
Їхні долі напрочуд схожі. Всі практично одного віку (трохи за 30), наймолодші – командир Микола Гудованцев та другий помічник Володимир Лянгузов, із сімей робітників та селян, дитинство та юність яких пройшли в суворі роки громадянської війни та голоду. Всі юнаками вступили до комсомолу, змінили цивільні, земні професії на військові, пов’язані з авіацією. Микола Гудованцев, Іван Паньков, Сергій Дьомін, Володимир Лянгузов навчалися в Тушино, у Дирижаблебудівному учбовому комбінаті, потім у Московському авіаційному інституті. Як студенти дирижабельного факультету вони проходили льотну практику „учльотами” на дирижаблях Осовіахіма. Всі вони працювали та жили з сім’ями в м.Довгопрудному. 
Фотографії дирижаблистів я знайшла розміщеними як ілюстрації до документальної повісті В.П.Бороздина «И опять мы в небе» (на відміну до Л.Скворцової, що писала статтю, користуючись тільки його нарисом). 
Гудованцев Микола Семенович (1909 – 1938), 
перший командир дирижабля СРСР В-6 „Осовіахім”
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Народився в сім’ї робітника на ст.Чулим Омської залізниці. Навчався в Омському індустріальному технікумі, обрав спеціальністю дирижаблебудівництво, закінчив у 1935 курс у Дирижаблебудівному учбовому комбінаті в місті Тушино, отримав звання інженера-механіка. Слухав в МАІ курс лекцій з аеродинаміки К.Е.Ціолковського. Як командир дирижаблів СРСР В-2 „Смольний” та В-8 провів у повітрі 2 000 годин. У вересні 1935 року нагороджений орденом Червоної Зірки за витримку та героїзм, проявлені при порятунку людей і дирижабля в Сталіно (Донецьк) (за іншими даними, в Слов’янську). 
1937 року назначений командиром ескадри дирижаблів. 

Паньков Іван Васильович (1904 – 1938), 
другий командир дирижабля СРСР В-6 „Осовіахім”
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Народився в сім’ї селянина-бідняка в Мордовії. До 18 років працював в полі. З 1922 року працював робітником на текстильній фабриці в Іванівській області. Закінчив рабфак, потім вступив на аеромеханічний факультет Московського вищого технічного училища. Одночасно навчався та працював помічником, потім командиром на дирижаблях В-1 та В-6. Після закінчення МАІ 1931 року був посланий на навчальну практику до відомого італійського спеціаліста Умберто Нобіле. Провів у повітрі 1 000 годин, отримував за польоти подяки і премії.
Дьомін Сергій Володимирович (1906 – 1938), 
перший помічник командира 
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Народився в сім’ї військового – учасника громадянської війни. 1929 року з рабфаку вступив до Дирижаблебудівного учбового комбінату. Як студент Московського авіаційного інституту був організатором та учасником будівництва дирижабля "Комсомольская правда". Йому довіряють водити дирижаблі. 1934 року закінчив інститут. Він був також видатним винахідником, розробив ряд вдосконалень для дирижаблів. 
Разом з І.Паньковим 1937 року брав участь в рекордному польоті дирижабля В-6.
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Лянгузов Володимир Георгійович (1909 – 1938), 
другий помічник командира

Народився в робочій сім’ї в Казані, рано розпочав трудове життя. У 1934 закінчив інститут Дирижаблебудівного учбового комбінату, отримав звання інженера-механіка. Наполегливо оволодівав мистецтвом пілотування, не знав вимушених посадок та аварій. 

Ритсланд Олексій Олександрович (1904 – 1938), 
перший штурман
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Народився в сім’ї селянина в Калінінській області, 1923 року вступає курсантом до Ленінградської артилерійської школи, звідки командирується до „школи льотчиків-спостерігачів”. Працює після закінчення льотчиком-спостерігачем (російською – летнаб), з 1933 – в полярній авіації. Мав репутацію кращого штурмана СРСР. За участь в експедиції літака „СРСР Н-171” на Північний полюс нагороджений Орденом Леніна. Після участі в арктичному перельоті з героєм Радянського Союзу Василем Молоковим на літаку „СРСР Н-2” 1936 року нагороджений Орденом Трудового Червоного Знамені.
Градус Давид Ісайович (1908 – 1938), 
бортсиноптик

Родом з Астрахані. В 20-річному віці пекар Градус змінює професію та вступає до військової школи на курси метеорологів, через рік стає спеціалістом. Працює в частинах ВПС РСЧА, 1933 назначений начальником метеорологічної служби в дирижабельному порту. Постійний учасник всіх довготривалих перельотів дирижабля СРСР В-6 „Осовіахім”. 
Минуло вже 70 років з тієї страшної ночі з 6 на 7 лютого 1938 року, коли зазнав катастрофи дирижабль СРСР В-6 «Осовіахім». Чи пам’ятаємо ми імена відчайдушних аеронавтів? Що насправді про них знаємо? Чи дійсно для прийдешніх поколінь вони залишились прикладом героїзму, самовідданої любові до Батьківщини?
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Віктор Петрович Бороздін в документальній повісті „И опять мы в небе”  пише, що пам’ять трагічно загиблих дирижаблистів було увічнено в назвах вулиць міст Донецька, Казані (батьківщина В.Лянгузова) та Луганська, які були названі на честь Гудованцева, Рислянда, Лянгузова. 
Із матеріалів мережі Інтернет я також дізналась, що вулиці імені Гудованцева є також в Ярославлі та Керчі. Вулиця імені Дьоміна - в Краснодарі, Киштимі Челябінської області, Грозному Чеченської республіки, білоруському місті Борисові. Одна з вулиць Магнітогорська носить ім’я Панькова. Інформації про вулиці в Донецьку не знайшла. 
В Челябінську 1938 року була перейменована вулиця Калінінського району, що носила раніше ім’я активіста підпільної організації М.Бабцова: оскільки у довідниках вона писалася з помилкою «Бобцова», міська рада надала вулиці ім’я Гудованцева. 

У місті Довгопрудний Московської області, де з 1931 року при Управлінні цивільного повітряного флоту організовано Дирижаблестрій, з’явилася вулиця Дирижаблистів. Одна з вулиць у центрі Кандалакши називається Аеронавтів. 
На Новодевічьому кладовищі в Москві, де поховано загиблих дирижаблістів, до 65-ї (2003) та70-ї річниці з дня загибелі (2008) відбувалися траурні мітинги, в яких брали участь не тільки родичі загиблих, а й делегації представників з міст Довгопрудного та Кандалакши. В цих містах місцева влада організує мітинги пам’яті. 

Будинок по вулиці Першотравневій, 9/4, в Довгопрудному, де жили колись дирижаблісти, не зберігся. Після пожежі будинок знаходився в аварійному стані і був знесений. Меморіальну дошку передали в міський музей. Ось так, з сумом та біллю, пише про це Ірина Репіна, учасниця трьох антарктичних та семи арктичних експедицій (!) в міській газеті «Долгопрудненские страницы» від 09.06.2007: «Дома, как и люди, живут, стареют и умирают. Пришел срок и дома дирижаблистов. Тем более, что после пожара он действительно находился в аварийном состоянии. Я не хочу говорить о достоинствах и недостатках нового многоэтажного дома, буквально мгновенно выросшего на этом месте. Но как только убрали забор, я долго ходила вокруг, ища место, куда, конечно же, должны бы были вернуть памятную доску. Но - увы. Очевидно, что таковое проектом не предусмотрено. Наверное, этот памятник находится сейчас где-то в другом месте - не снесли же его вместе с домом! Но именно здесь эти люди жили, любили, радовались своей молодости и свершениям. И отсюда уходили в последний полет. Это памятник не только экипажу дирижабля В-6, но и всем дирижаблистам, всем, кому мы обязаны существованием нашего города. Неужели дорогие подмосковные метры значат больше, чем простая человеческая память?»

На одній із сторінок себ-сайту Довгопрудного є вірш Анатолія Орліна, який прославляє відвагу та мужність героїв. 
В Луганську іменами героїв було названо шість (В.Бороздін називає три) 
вулиць у Жовтневому (тоді ще Октябрьском) районі: Гудованцева, Рислянда, Панькова, Дьоміна, Градусова, Лянгузова. 
Ім’ям учасника полярної експедиції гідробіолога Петра Ширшова назвали вулицю, провулок та тупик в Жовтневому районі Луганська. Як виявилось, вулиці імені Папаніна, Кренкеля, Федорова в Луганську теж були, але хвиля чергових перейменувань зачепила і їх, і вони носіть імена інших відомих людей.
В довіднику «Ворошиловград» 1977 року видання можна прочитати, що вулиці названо (коли?) на честь Гудованцева, Панькова, Дьоміна, Лянгузова, Градусова, Рислянда, які загинули 6 лютого 1938 на дирижаблі, намагаючись допомогти полярній експедиції Папаніна. На самих вулицях немає пам’ятних табличок з інформацією про людей, чиїми іменами вони були названі (такі я бачила на деяких перейменованих вулицях Кам’яного Броду). З розмов з мешканцями вулиць та випадковими перехожими я зрозуміла, що ніхто з них і не замислювався (як і я, доречи), на честь кого та коли названо або перейменовано вулиці. Висувалися різноманітні версії: космонавти, учасники революційних подій 1917-1919 рр., полководці Великої Вітчизняної війни, але жодної правильної. Я дізналась також, що до війни в цьому районі були приватні будиночки, замість яких в 30-50-70-ті роки будували 2-3-поверхові будинки, називаючи ці ново зведені квартали порядковими номерами: 9 квартал, 10 квартал, 25-й тощо. Відомо, що в дореволюційному Луганську мали назви тільки горизонтальні вулиці, а вертикальні по зразку Санкт-Петербурга називались лініями. По вулиці 25 лінія до цього дня зберігся тільки приватний будинок під номером 17, інші, мабуть, були знесені під час будування трамвайної колії. Отже, можна припустити, що вулиця Дьоміна і стала продовженням 25 лінії. Всі інші, на мій погляд, існують зараз більше як транспортні артерії, бо будинки, які виходять на ці вулиці, в більшості належать до отих нумерованих кварталів. Скажімо, по вулиці Рислянда мені прийшлось йти від таблички «Оптовый склад, ул. Рислянда, 1 - 450 м» всі ці 450 і, мабуть, більше метрів від повороту з вул. Дьоміна за Пожарною частиною №2 мимо 25-го кварталу до трамвайної колії, де на перехресті з вул. Гудованцева і знаходився буд. №1. Дуже дивна нумерація вулиці Дьоміна: від початку до Совєтської нумерована тільки парна сторона, а будинки навпроти – 10-й квартал й кв. Лиховида, і тільки після перехрестя з Совєтською починається нумерація непарної сторони, тобто навпроти № 98 стоїть № 7 (останній з непарних)! А будинок № 1 - Пожарна частина №2 – з протилежного боку! А по вул. Гудованцева з її початку біля Скверу Перемоги до Інтернаціональної взагалі тільки будинки №№ 1 (гуртожиток), 1Б – 1Д та 5 (чомусь на парній стороні!!!), всі інші належать до кв. Лиховида, Нового городка та ін.
Не можу сказати, що знайшла на цих вулицях якісь архітектурні шедеври, як мені здається, звичайні будинки свого часу, крім, може, довжелезної «Курської дуги», що виходить на вулиці Градусова та Гудованцева. Проте тут є будівлі, що відомі всім освітянам: так, в будинку за №№ 2А та 10 по вул. Рислянда розташовані Обласне управління освіта та науки Луганської облдержадміністрації та Обласна станція юних техніків. Вечірня школа №5 знаходиться за адресою: вул. Лянгузова, 6 (на ній і досі збереглась стара табличка «Ворошиловградская средняя общеобразовательная школа №5 рабочей молодежи»). Фасад середньої школи №25 виходить на вул. Гудованцева, хоч її поштова адреса: вул. Щаденко, 2. 

Л.Скворцова в статті 2003 р. зауважила, що потрібно виправити помилки в назвах ДВОХ вулиць – вул. ім. Рислянда → Ритсланда та вул. ім. Градусова у відповідності до прізвищ загиблих дирижаблистів. Гадаю, що допускається також помилка в назві вул. Гудованцева – Гудованцева. Помилки досі не виправлені. 

Працюючи в Державному архіві Луганської області я, нажаль, не знайшла документів стосовно перейменувань вулиць в постановах Луганського міського виконкому від 1938 року. Справи опису 1 фонду 693 стосуються 1925-1934 рр., а опис 2 починається вже воєнними роками. Найбільша моя надія – на газетний фонд – не справдилась, тому що в архіві зберігся тільки ОДИН номер газети «Луганская правда» за 1938 та ДВА – за 1939. 
Від співробітників музею історії та культури міста Луганська я довідалась, що у фондах музею нещодавно знайшли газету «Луганская правда» тих часів з маленькою статтею про подяку від папанінців ворошиловградцям за шефство. Може, хоч ця зачіпка виведе мене до нових фактів?
На уроках історії учні старших класів давно вже не вивчають історію Радянського Союзу так докладно, щоб знати щось про дослідження Арктики, довготривалі перельоти над Північним Льодовитим океаном, тим більше знати імена папанінців або дирижаблистів. У кращому випадку вони знають імена вождів, письменників, вчених. Нажаль, для історій успіхів повітряного флоту, досягнень в дослідженнях «білих плям» не знайшлось сторінки в наших підручниках… 
Добре, що хоч у назвах вулиць залишились імена людей, що самовіддано жертвували життям, намагаючись спасти від смерті інших… 
ДОДАТКИ 

ДИРИЖАБЛИСТЫ
Анатолий Орлин
Мы помним

Отважных дирижаблистов.

Гудит многолюдное

Летное поле.

Февраль.

Долгопрудный.

Вечером мглистым

Они улетают

На Северный полюс.

Канаты трещат

На ветру многотонном,

От глаз, близких сердцу,

Не оторваться,

Паньков,

Устинович,

Чернов,

Гудованцев...

Их было тогда с дирижаблем -

Двадцать,

А вместе со всей страной -

Миллионы.

Гражданского долга

Великая сила.

Своих сыновей

Провожает город

Туда,

Где папанинцев льдина рас-ко-ло-та,

Где верят:

В беде не оставит Россия.

Небесная трасса

Коварна,

Терниста...

В тумане

Над Кольским

Столкнулись с горою...

Не долетев,

Долетели герои,

Коль помнит Россия

Дирижаблистов.

И нам ли сегодня

Тому удивляться -

Откуда характер,

Железные нервы...

В стране,

Где один

Примет пулю за двадцать

И двадцать погибнут,

Чтоб жить

Двадцать первым.
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Обкладинка книги В.П.Бороздіна видання 1990 р.





Дирижабль СРСР В-6 «Осовіахім» в польоті 





Місце загибелі екіпажу дирижабля СРСР В-6 на Небло-горі. �Фото з фондів Довгопрудненського історико-художнього музею. 1988 р.





Небло-гора в Карелії





Колишній корабельний інженер В.Устинович �біля барельєфу дирижабля в день 50-річчя катастрофи, � лютий 1988 р., Москва





На будинку по вулиці Першотравневій, 9/4  у Довгопрудному, �де мешкали члени загиблого екіпажу (так званий будинок ІТР) було встановлено меморіальну дошку �із силуетом дирижабля�та їхніми іменами. 





В пам’ять трагедії на високому схилі Небло-гори трудящі міста Кандалакша встановили пам’ятний знак, що видно далеко в небі всім літакам. �Біля пам’ятника лежать металоконструкції та крісло �з дирижабля.


Фото з архіву �Г.К.Новікова. 1968 р.





Ось такі пам’ятні таблички встановлюють останніми роками за рішенням Луганського виконкому під час �перейменувань вулиць. 





А це таблички з назвами на вулицях імені дирижаблистів… �Так вони виглядають і зараз, і багато років тому…





Вул. Лянгузова, № 6, �будинок В(З)Ш № 5











Обласне управління освіти та науки �Луганської обласної державної адміністрації.�Луганський обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді.








